

## 浦项工业大学钢铁技术研究院Hae-Geon Lee来校访问

2011年09月02日 16:33 浏览次数：次

8月30日至31日，韩国浦项工业大学钢铁技术研究院院长Hae-Geon Lee教授应邀来我校访问，周科朝副校长会见了Hae-Geon Lee教授。

围绕校企合作共建科研机构中遭遇的有关问题，Hae-Geon Lee教授与我校相关部门、学院及华菱钢铁集团的人员进行了座谈。Hae-Geon Lee教授着重介绍了浦项钢铁技术研究院的成立、发展、运转模式、管理机制以及与浦项制铁公司的合作方式等情况，双方就校企合作机制、成果转化、知识产权、人才培养等方面进行了深入的探讨和交流。与会人员一致认为，Hae-Geon Lee教授的介绍，为我校下一步开展与湖南华菱钢铁集团的全面合作提供了重要的参考经验。科研部、规划发展部、国际交流与合作处、人事处、资生院、冶金院及华菱钢铁集团等相关部门负责人和有关专家出席了此次会议。



访问期间，Hae-Geon Lee教授对我校米塔尔金属研究院进行了考察，并与广大师生亲切交流，对我校已形成的钢铁研究的学科布局及设置给予充分肯定，对其中具有特色的实验手段及技术留下了深刻的印象，同时给冶金学院的师生奉献了一堂题为“钢铁冶金发展动态”的知识讲座。

Hae-Geon Lee教授此行是对我校代表团今年3月访问韩国浦项工业大学的回访。

### 相关链接：

Hae-Geon Lee 教授是韩国浦项工业大学，浦项钢铁研究院院长，世界知名钢铁冶金专家，曾任澳大利亚昆士兰大学教授，并获得Acers等国际大奖。其创建的钢铁技术研究院可以称做国际校企合作的典范。钢铁技术研究院获得国际钢铁巨头浦项制铁公司的完全成本资助，每年浦项制铁公司的拨款大约为2千万美金。技术研究院聚集从钢铁冶金的源头——资源环境、炼铁到钢铁材料设计加工等学科齐全的全球顶级教授，为浦项制铁及全球其他顶级公司提供先进的钢铁冶金与材料的技术服务和科学研究。

### 本周新闻排行

### 图说中南

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

## 相关新闻

- 我校教育科学研究项目立项成绩喜人 (2011-9-1 10:10:12)
- 2011年度我校获省自然科学基金资助项目... (2011-9-1 10:04:54)
- 科研部党支部组织党员“重走红军长征路” (2011-8-30 9:09:56)
- 周科朝参加科研部暑期工作会议 部署新学期... (2011-8-29 9:21:19)
- 2011年度湖南有色研究基金项目顺利启动 (2011-8-8 9:42:44)
- 周科朝副校长点评科研部“创先争优”工作 (2011-7-29 15:04:56)
- 我校成功开发难选硫化镍矿强化浮选技术 (2011-7-11 11:05:35)
- 教育部培育资金项目“中医药现代化的关键基... (2011-7-12 9:19:09)
- 我校17位教师入选教育部2010年度“新... (2011-6-28 16:53:18)
- 我校参展第九届中国·海峡项目成果交易会并... (2011-6-27 15:43:33)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线：759027779 电子信箱：[xwz@mail.csu.edu.cn](mailto:xwz@mail.csu.edu.cn)

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护